FORMULARIO DE VARIABLE COMPLEJA

z=x+iy, Rez=x,
s0lo si X=Xz Y Y1=Ya.
(X1 +iyp) + (% + iy2) = (4 + %) +i(y1 + yo).
(X1 + iy)*(X2 + 1Y2)=(XaX2—Y1Y2) + i(YiXa+X1Y2)
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si para toda e>0 existe d > 0 tal que par:
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0<|z-z|<5 @ tiene qu$f(z)_|_‘ <g-Si|im f(2)
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existe este es Unico. ﬁ,h f(2)= LY lim g(z)=M *
z-20 z-20

entonce: :z”n.lzo f@+9@=L+M
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Sify g son iguales en una vecindad glexxepto engy

lim f(2)=L ef“°”°‘~‘snm 9(d)=L

S| f(z) u(x,y)+iv(x,y), emonceshm f(=L=L,+iL,

siy solo s I|m u(x V=L y
(x.y) - (x0,y0)
m v(x,y) =L,

fes contlnua enysi lim (2) = f(z)
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Sify g son continuas e entonces:

f+g es continua enyzfg es continua enyz

flg es continua enysiempre que ggz# 0

f(z)=u(x.y) + iv(X,y) es continua enxg+iyo Si y solo si
u(x,y) y v(x,y) son continuas eno(¥/).
f(z+A2)-f(2)
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a) f es derivable engasi f(zo) existe.
f es derivable en BC si f'(zo) existelz,[JA, en este
caso se dice que f es analitica u holomorfa en A.

b. f es analitica engai f existe en una vecindad dg
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Una funcién analitica e@ se llama entera.

Si f'(zo) entonces f es continua ep z

Teorema de Cauchy — Riemann. Si f(z)=u+iv es

analitica en &xgtiyo entonces las funciones uy v
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f(z)—u+|v es analitica en §¥o) si y solo siuyvtienen
primeras derivadas parciales continuas giydxy
satisfacen las ecuaciones de Cauchy — Riemann en

(Xo,Yo)-

Sify g son analiticas en A, entonces:
f+g es analiticaen Ay (f+g)' = f + g'.

fg es analitica en Ay (fg)' = fg' + f'g.

f/g es analitica en Ay (flg)'=(af-fg’)/gg70.
Integrales:
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f,y f(2)dz= —jy f(2)dz

jym f (z)dz:J'y1 f (Z)dz+jy2 f(2)dz
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Si UF analitica tal que F’=f entonces:
y(b)

I f(2dz=F(y(b) -F((@)=F(2) |
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Teorema de Cauchy — Goursat. Si f es analitica dentr
y sobre una curva cerrada simple, entonces:
§ f(2)dz=0

y
Si f es analitica en una regién simplemente codexy
es suave en A, entoncef (2)dz=0"
Andlisis de Fourier
Sinym0OZ, no negativos distintos,
fncos(nb() cosfx)dx = f”sen(m) senfx)dx =0
Para cualquier par de enteros my n
fncos(rm) senfix)dx =0
Para cualquier entero positivo n:

T T
L”cosz(nx)dx = j:”sen?(mx)dx =

Sea f una funcién integrable en [-L, L], los coifites

de fourier en [-L, L] son
j £ (x)dx

1L
=1L cos%)dx b= [ 109sen{)ax

La serie de Fourier de fes:
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Sea funa funcién integrable en [-L, L]. Sifes pa
L L i i

_[_L f(Qdx = 2,[0 f (x)dx Si f es impar
L . . -

_[ f(0dx=0 Si f es par, la serie de fourier es
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Si f es impar su serie de Fourier es
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Si fcontinua en [-L, L]y f(L)=f(-L) y f c.p.t etonces:
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J-x f(t)dt =ag(x+L)+— Z {aﬂser[ ) b“[co{ Lj COS(I'II'[):|

La serie de Fourier amsenosie fen|O, L] es como la
serie de una funcién par. La serie de FourieseeToses
como la serie de una funcién impar.
Latransformada finita de Fourier en seifigde f se def:

) :.[on £ () sene)dx’ Sean fy f conten [0, pi], f

en

donde

OPL= 5 {100} = -n*Fy(n) + f )= n(-)" (1)
conn=123,...
Latransformada finita de Fourier en cosekpde f:

F.(n) :J.; £ () cosER)dx” Sean fy f conten [0, pi],
FePL= e {00} = -nFe(n) - 1O+ (3" ()

conn=123,...
Serie de Fourier compleja de f (con periodo T):

kad : dondew0=2/T y
chelnwOl
n=-co
T/2 i

o =%j_m f (t)e et
Laintegral de Fourieo representacion integral:

1w t R en donde:
77.[0 [A(m) cos@t) + B(w) sen@l)]dm

A@) =", 1 (@) cosw)ae ” B(e) =J"“ £(&)

La integral de Fourier en cosen
7'[0 [Aw) cos@t)]dw

pasa lo mismo con la|

sen@é)dé
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integral de Fourier en senos.
Laintegral de fourier complejag .,

j [C( )e‘“]dw
donde: =
Cl@ =" f(&)e¥ds

La transformada de fourier:
FLEO}=F(@) = [ e “dt

La transformada inversa de Fourier:

FYF()}=f(t)=— j F(w)e'“dw
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